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Vlastní přínos práce Formulace původních závěrů X Vlastní přínos práce 

Formulace závěrů kompilovaných ze zdrojů X 

Vlastní přínos práce 
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Další hodnocení: 
Cílem diplomové práce bylo identifikovat konkrétní příležitosti a hrozby plynoucí ze Zelené dohody a související 
Nové průmyslové strategie pro Evropu v kontextu tuzemského průmyslu, stručně je analyzovat a navrhnout 
příslušná opatření k maximalizací přínosů z příležitostí a k minimalizaci dopadů z hrozeb. Definované cíle byly 
splněny. Teoreticko-metodologická část práce je věnována souhrnu hlavních cílů a opatření Zelené dohody pro 
Evropu a Nové průmyslové strategie pro Evropu v návaznosti na deskripci relevantních teoretických modelů 
evropské integrace. Podkapitola 2.2 je poměrně dlouhá, což pouze odráží celkový rozsah daných evropských 
dokumentů. V podkapitole 2.4 jsou popsány použité metody práce, které jsou vhodné a adekvátní vzhledem 
ke stanoveným cílům. V analytické části práce byla provedena analýza rizik a příležitostí pro tuzemský průmysl 
v souvislosti s dopady Zelené dohody, implementace Nové průmyslové strategie a obecné nadcházející 
transformace průmyslu. Identifikované příležitostí a hrozby jsou argumentované a diskutované s publikovanými 
analýzami na dané téma. Autor zde prokázal velmi dobrou orientaci v rozsáhlé problematice a zároveň se autor 
v celé analýze pokusil o zcela objektivní přístup, což u daného typu práce nemusí být vždy pravidlem. Citační 
schopnosti autora jsou na velmi dobré úrovni, stejně tak i práce s českou a zahraniční literaturou, citováno je 
nadstandardní množství evropských internetových zdrojů. Formální, stylistická i jazyková úroveň je velmi dobrá, v 
práci jsou použity tabulky a grafy, které jsou vhodně propojeny s textem. DP představuje příspěvek do diskuze o 
přínosech a rizicích plynoucích ze Zelené dohody pro Evropu a doporučuji diplomovou práci k obhajobě. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

V září 2022 se v Praze uskutečnil Green Deal Summit. Přinesla tato konference nějaké konkrétní aktuální závěry? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

V podkapitole 3.4.1. jsou uvedena jednotlivá doporučení. Která z nich jsou ne/reálná vzhledem k současné situaci 
na energetických trzích? 
Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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